

ప్రమాదకరంగా మారిన బోయిస్ స్కూల్ లో కల్వర్టు రోడు



-మండల ఆర్ అండ్ బి శాఖ అధికారులు పూర్తిగా విఫలమైనారు. బోయిస్ స్కూల్ ఆగస్టు 11 (మన వార్తా ప్రతినిధి దెబ్బటి ప్రవీణ్) రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా బోయిస్ స్కూల్ మండల కేంద్రమైనటువంటి పెట్రోల్ పంపు శివారులో బోయిస్ స్కూల్ నుంచి కొడురుపాక వెళ్లే మెయిన్ రహదారి ఊరు చివర కల్వర్టుకు సమీపంలో ఈ రోడ్డు పెద్ద ఎత్తున గుంతలు పడడం వల్ల ద్విచక్ర వాహనదారులు, మరియు భారీ వాహనాలకు ప్రమాదకరంగా మారి ప్రాణాలు పోయే పరిస్థితి ఉన్న కూడా ఈ అధికార యంత్రాంగం నిమ్మకు నీరెత్తినట్టు చోడ్యం చూస్తున్నట్టుగా ఉన్నారు దీనికి నిదర్శనమే ఈ గుంతల రోడ్డు. నిత్యం ఈ రహదారి వెంబడా వాహనాల రాకపోకలు సాగిస్తుంటాయి. మరి ప్రమాదం జరుగుతే ప్రాణాలు పోతే మరి ఎవరు బాధ్యత తీసుకుంటారు అని చెప్పి సందర్భంగా మండల సిపిఎం పార్టీ శాఖ తరపున ఈ ప్రభుత్వ అధికార యంత్రాంగం విమర్శించడం జరుగుతుంది. మరి సమస్య అనేది పేపర్లో ఎక్కడెక్కడ గాని స్పందిస్తారా మీరు. ప్రతిరోజూ వారి బాధ్యతను వారు సక్రమంగా నిర్వహిస్తే ఎక్కడెక్కడ ద్యామేజ్ అయినవి పర్యవేక్షణ చేసుకుంటూ పోతే మరమ్మత్తులు చేపడితే ప్రమాదాలు జరగకుండా నివారించులనుమవుతాం కాబట్టి ఇప్పటికైనా స్పందించి యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఎక్కడెక్కడ ద్యామేజీలు ఉన్నాయో మరమ్మత్తులు చేపట్టవలసిందిగా మండల సిపిఎం పార్టీ పక్షన పత్రిక ముఖంగా గురజాల శ్రీధర్ డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుంది.

సక్కవారు పై స్టంబించిన ప్రభుత్వ విప ఆది శ్రీనివాస్..



-హన్మంతిపేటలో బ్రిడ్జి నిర్మాణ వనులు వరిశీలన... -వెంటనే తాత్కాలికంగా మట్టి రోడ్డు వేయాలని కాంట్రాక్టర్ కు ఆదేశం... వేములవాడ, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): వేములవాడ రూరల్ మండలం హన్మంతిపేట గ్రామంలోని సక్కవారు పై నిర్మిస్తున్న బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను అటువైపుగా ఓ కార్యక్రమానికి వెళుతున్న ప్రభుత్వ విప, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కాసేపు ఆగి స్థానిక నేతలతో కలిసి పరిశీలించారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు తాత్కాలికంగా వేసిన మట్టి రోడ్డు కొట్టుకుపోవడంతో చుట్టుపక్కల ప్రజలు, వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయాన్ని స్థానిక నాయకులతో కలిసి చర్చించారు. వెంటనే కాంట్రాక్టర్ కు ఫోన్ చేసి బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనుల పక్కన వేసిన మట్టి రోడ్డు కొట్టుకుపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే అదే స్థానంలో పైపులైన్ల సహాయంతో మట్టి రోడ్డు వేసి ప్రజల ఇబ్బందులను తీర్చాలని వివేకం కోరారు. దీంతో ఆది శ్రీనివాస్ స్థానిక గ్రామ ప్రజలతో పాటు చుట్టుపక్కల వాహనదారుల సమస్య తీరనుందని ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రాజన్న ఆలయంలో శ్రావణమాసం సంవత్సరంగా భక్తుల సందడి



వేములవాడ ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినిధి దెబ్బటి ప్రవీణ్) ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో ఆదివారం రోజున అత్యధిక సంఖ్యలో భక్తులు రాజన్నను దర్శించుకోవడం జరిగింది. రాజన్న దర్శనానికి వేకువజామునే భారులు తీరిన భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో ఉన్నందున ఆర్థిక సేవలు రద్దు చేయడం జరిగింది.

రాజన్న ఆలయ నిత్యాన్నదాన సత్తంను ఆకస్మిక తనిఖీ



వేములవాడ ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినిధి దెబ్బటి ప్రవీణ్) రాజన్న భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన సత్తం ను ఈజి వి.నోద్ రెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి భక్తులకు పెట్టె వంటకాలను పరిశీలించారు అనంతరం భక్తులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు రుచికరమైన మరియు శుచికరమైన భోజన ప్రసాదాన్ని అందించాలి అని నిత్యాన్నదాన సత్తం ఇంచార్జి కు ఆదేశించారు. విరివెంట ఆలయ ఉద్యోగులు ఎన్. రాజేందర్ శ్రీనివాస్ లు ఉన్నారు.

చేపూరి బ్రదర్స్ సూపర్ మార్కెట్ ను సందర్శించిన చల్లెడ లక్ష్మీ నరసింహారావు....



వేములవాడ ఆగస్టు 11 (మన వార్తా ప్రతినిధి దెబ్బటి ప్రవీణ్) వేములవాడ పట్టణంలోని పాత కూరగాయల మార్కెట్ వీధిలో సూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన సూపర్ మార్కెట్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చల్లెడ లక్ష్మీ నరసింహారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చల్లెడ కి పుష్పగుచ్ఛంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం చల్లెడ మాట్లాడుతూ చేపూరి బ్రదర్స్ గణేశ్, రమేష్ లు వేములవాడ పట్టణ వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన సూపర్ మార్కెట్ వ్యాపారం బాగుండి గొప్ప విజయాలు అందుకోవాలని వారికి మన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆయన అన్నారు. సూపర్ మార్కెట్ ను సందర్శించిన చల్లెడ కు చేపూరి బ్రదర్స్ ఘనంగా శాలువతో సత్కరించి సన్మానించారు. వారి వెంట పట్టణ కౌన్సిలర్ నరాల శేఖర్, కొండ కనకయ్య, నిమ్మశెట్టి విజయ్, సీనియర్ నాయకులు పొలస నరేందర్, వెంగళ శ్రీకాంత్ గౌడ్, వాసాల శ్రీనివాస్, గోస్వల రవి, ఈర్లపల్లి రాజు కేందే గంగాధర్, గజ్జల రమేష్, మైలారం రాము, పోతు అనిల్ కుమార్, రఫీక్, ఉమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపూర్ణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 49వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం



వేములవాడ, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): దక్షణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో నిత్యం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ రోజు 49వ రోజు మహాకూర గారి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని వారి కుటుంబ సభ్యులు అందించిన మరియు గజ్జల హర్షిత గారి కుటుంబ సభ్యులు అందించిన సహకారంతో మరియు సంవత్సర దాతలు తోట లక్ష్మి, పబ్లిక్ విశాల పూర్ణిమ, కూరగాయల శ్రీనివాస్ మౌర్య, గార్ల, మరియు శాశ్వత దాతలు నగుబోతు రవిందర్ జ్యోతి (భాను ఏజెన్సీస్)వారి సహాయంతో ఈ రోజు వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ పార్కింగ్ స్థలంలో 80మంది అన్నర్థులకు పేదలకు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని బ్రస్ట్ర్ సభ్యులు చింతపంటి బాలకిషన్, గారు అన్నారు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిత్యం నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఇంకా అభివృద్ధి చేయుటకు గాను ఇతర సేవ కార్యక్రమాలకు గాను మీ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలనుకునేవారు బ్రస్ట్ర్ నెంబర్ 8919376459,ను సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు, ఇట్టి సేవ కార్యక్రమంలో బ్రస్ట్ర్ సభ్యులు చింతపంటి బాలకిషన్, తోట రాము, తోట రాజేష్,బల్లారి అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనంపల్లి హస్తంతరావు ను కలిసిన గాడిపల్లి అనూప్



గజ్వేల్ ఆగస్టు 11(మన వార్త ప్రతినిధి జీ మురళి) సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ ప్రజ్ఞాపూర్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గాడిపల్లి భాస్కర్ తనయుడు కాంగ్రెస్ యువ నాయకుడు గాడిపల్లి అనూప్ జన్మదినం సందర్భంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లో మైనంపల్లి హస్తంతరావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మైనంపల్లి హస్తంతరావు మాట్లాడుతూ యువ నాయకుడు అనూప్ కు మంచి రాజకీయ భవిష్యత్తు ఉందని తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా రాజకీయాల్లో తనకుంటూ ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంటున్న అనూప్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలవడం జరిగిందని అన్నారు, అనంతరం అనూప్ మాట్లాడుతూ నా జన్మదినం సందర్భంగా మైనంపల్లి హస్తంతరావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది అని వారు ఎంతో ఆహ్లాదంగా వలకరించి నాకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఫారూక్ జానీ, తీగుల్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉప్పల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అన్నదాతలుగా మహమ్మద్ రఫీక్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యము



-1204 రోజులుగా పేదలకు అన్నార్థులకు అన్నదానం.. -మై వేములవాడ చారిటబుల్ బ్రస్ట్ర్... వేములవాడ, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): దాతల సహకారంతో బ్రస్ట్ర్ ఆధ్వర్యంలో 1204 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం రోజున లక్ష్మీ గణపతి కాంప్లెక్స్ భీమేశ్వర, రాజన్న ఆలయం వద్ద పేదలకు, అన్నార్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని , అన్నదాతలుగా, మహమ్మద్ రఫీక్, ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యము, వేములవాడ దంపతులు, కుంభం పద్మ సత్యయ్య దంపతులు, మీడియా మిత్రుడు సిరిసిల్లా వాస్తవ్యులు ఎల్లె రాజేంద్రప్రసాద్ వాణి దంపతులు ,శాశ్వత దాతలుగా, జువ్వూడి స్నేహాంత వెంకటేశ్వర రావు దంపతులు, ప్రతాప స్వప్న సంపత్ దంపతులు, నగుబోతు రవిందర్ జ్యోతి దంపతులు, గణాచారి మరం శైలజ సాంబశివ దంపతులు, దేవరాజు ఉసు బాలచందర్ రాజు దంపతులు, రామడుగు శ్రీలత, కుమారులు కోడళ్లు రామడుగు ప్రజ్ఞ శరత్ చంద్ర దంపతులు, రామడుగు శిరిష సాయిచంద్ర దంపతులు, రామడుగు శర్యాణి రవిచంద్ర దంపతులు ఉన్నారు, అన్నదానానికి శాశ్వత సభ్యత్వం పొందే వారు బ్రస్ట్ర్ సభ్యులను సంప్రదించాలని బ్రస్ట్ర్ నిర్వహకులు మహేష్ కోరారు.నేటి అన్నదాన కార్యక్రమంలో బ్రస్ట్ర్ సభ్యులు నంది సాయి కుమార్, గొండ ప్రసాద్, పసుల శ్రీనివాస్, సగ్గు రాహుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులందరికీ రేషన్ కార్డులతో సంబంధం లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలి



-బీజేపై ఎం దండల ప్రధాన కార్యదర్శి: బోడ తిరుపతి రెడ్డి శంకరపట్నం, ఆగస్ట్ 11(మన వార్త ప్రతినిధి) రైతులందరికీ రేషన్ కార్డులతో సంబంధం లేకుండా వెంటనే రుణమాఫీ పూర్తి చేయాలని శంకరపట్నం మండల బీజేపై ఎం దండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోడ తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రేషన్ కార్డు లేదని, ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ లేదని, బిటి హెల్పర్ అని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులని రకరకాల కారణాలు చూపుతూ ఇంకా 50 శాతం మంది రుణాలు పెండింగ్ లోనే పెట్టారని తిరుపతి రెడ్డి ఆరోపించారు. రైతులందరికీ రుణాలు మాఫీ చేసి సీఎం రేపంత్ రెడ్డి మానవత్వం చాటుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రైతులను గోస పెట్టిన ఏ ప్రభుత్వానికీ మంచిది కాదని ఆయన హితవు పలికారు. కొత్త పంచస్థాపన ఇప్పటివరకు దరఖాస్తు తీసుకోలేదని పెంచిన రూ .4000 పంచస్థాపన ఇప్పటివరకు అమలు చేయలేదని అన్నారు. ఇంట్లు ఇండ్లు స్థలాల కోసం పేద ప్రజలు అనేక సంవత్సరాలుగా ఎదురు చూస్తున్నారని వెంటనే మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పర్యవేక్షణ రైతులందరినీ భరోసా పేరిట జూలై మాసంలో ఇవ్వాలి ఉన్న నేటికీ ఇప్పటివరకు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి పై అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నూతన వసూలరుణ ఆశీర్వాదించిన మంత్రి పాస్టర్, ప్రణవ్..



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినధి): హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ జి కుమార్ల వివాహం హనుమకొండలో జరగగా రాష్ట్ర బీసీ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్, హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వాడితల ప్రణవ్ పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులు చక్కటి దంపత్యాన్ని కొనసాగించాలని, జీవితంలో మరింత ముందుకు వెళ్లాలని వారు ఆకాక్షించారు.

ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవ అధ్యక్షులుగా భూక్య భాస్కర్ నియామకం..



సిరిసిల్ల ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినధి దెబ్బటి ప్రవీణ) రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రెసిడెంట్ గా నియమితులైన భూక్య భాస్కర్ నాయక్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సభపతీ రాజు నాయక్ %౬% రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ రవీందర్ నాయక్ రాష్ట్ర యూత్ ప్రెసిడెంట్ ఇందర్ రాథోడ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భూక్య భాస్కర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ నా పైన సమ్మతం ఈ పదవి ఇచ్చినందుకు ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం అధ్యక్షులు సభాపతీ రాజు నాయక్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. ఈ బాధ్యత నాకు మరింత సేవ చేసే

అవకాశం కల్పించిన సభపతీ రాజు నాయక్ కి రుణపడి ఉంటా అన్నారు. బంజారాలకు ఏ సమస్య వచ్చినా కచ్చితంగా రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశాల మేరకు పనిచేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా సభపతీ రాజు నాయక్ మాట్లాడుతూ. భూక్య భాస్కర్ నాయక్ గత కొద్ది సంవత్సరాలుగా సిరిసిల్ల ప్రాంతంలో బంజారాలకు ఏ సమస్య వచ్చినా సమస్యను పరిష్కారం చూపేవారు వారిపై సమ్మతం ఈ పదవి ఇవ్వడం జరిగింది.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత..



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినధి) జమ్మికుంట మండలం బిజిగిరి షరీఫ్ గ్రామంలో ఆదివారం రోజు ఉదయం సుమారు 11. 00 గంటల ప్రాంతంలో కానిస్టేబుల్ షణ్ముఖరావు, హెంగార్లు సతీష్ లు గ్రామంలో పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తుండగా అనుమాన స్పృహగా బండారీ స్వామి తండ్రి పేరు రాజయ్య గ్రామం వంగర , రేపల్లి కుమార్ ఓడల మండలం పోస్టాఫీసు గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు తమ ద్విచక్ర వాహనంపై బియ్యం మూటలు వేసుకుని రావడం చూసి అతనిని ప్రశ్నించగా తాను గ్రామాలలో రేషన్ బియ్యం కొనుగోలు చేసి ఇక్కడ ఒకచోట నిలువ చేసుకున్నామని తెలుపగా ఆ స్థలానికి వెళ్లి వారు అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 14 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు.

క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ దర్శకత్వం



మన వార్త ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ సినిమా కైమాక్స్ కి. సంబంధించిన ఒక అప్డేట్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఇప్పటికే ఈ సినిమాలో. జాతర పైట్ మీద భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలో. మరొక అద్భుతమైన యాక్షన్ ఎపిసోడ్ కూడా ఉందని తెలుస్తోంది. ఈ మధ్యనే చిత్ర బృందం ట్విట్టర్ ద్వారా ఫూటింగ్ అప్డేట్ ఇచ్చారు. పుష్ప ది రూల్.. సినిమాకి సంబంధించి ఒక అదిరిపోయే యాక్షన్ సన్నివేశాన్ని చిత్రీకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అది కైమాక్స్ పైట్ అని కూడా క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఇక సినిమాలో హెలికాప్టర్తో. ఒక మంచి సీన్ ఉంటుంది అని.. అది సినిమాకే అతిపెద్ద హైలైట్ గా ఉండబోతోంది అని తెలుస్తోంది. కైమాక్స్ లో రానున్న ఈ సీక్వెన్స్ లో. సుకుమార్ స్టైల్ కనిపిస్తుందని. జాతర పైట్ కన్నా ఇది ఇంకా హైలైట్ గా నిలుస్తుంది. అని వినిపిస్తోంది. రూల్ సినిమా మీద మాత్రం.. అంచనాలు రోజు రోజుకీ పెరుగుతూ వస్తున్నాయి. రష్మిక మందన్న ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా కనిపించనుంది. ఇప్పటికే సినిమా నుంచి విడుదలైన పాటలు.. సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయ్యాయి.

కలలతో ప్రజలను చైతన్యం చేస్తున్న జాతీయ కళాకారుడు దమ్మాల శ్రీనివాస్



మంచిర్యాల ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినధి) పట్టణంలోని రెండో జనుకు చెందిన జాతీయ కళాకారుడు దమ్మాల శ్రీనివాస్ కు ఆదివారం గోదావరిఖని లో తార ఆర్ట్స్ అకాడమీ వారు నల్ల వజ్రం కీర్తి పురస్కారం అవార్డును ప్రధానం చేశారు. ఎన్టీపీసీ లోని ఆడిటోరియంలో జరిగిన ఈ అవార్డుల ప్రధానంలో నిర్వాహకులతో పాటు రామగుండం ఏసిపి తిరుపతి చేతుల మీదుగా శ్రీనివాస్ ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. సింగరేణిలో మూడున్నర దశాబ్దాలు పాటు కార్మికునిగా పనిచేసిన శ్రీనివాస్ సింగరేణి కమ్యూనికేషన్ సెల్ లో ప్రధాన కళాకారుడిగా పని చేశారు. గనులలో ప్రమాదాల నివారణ ధూమపానం మధ్యపానం చెదు అలవాట్ల వల్ల జరిగే నష్టాలపై తన కలలను ప్రదర్శించాడు. కలలతో సింగరేణి కార్మికుల చైతన్యం చేయడంతో పాటు సమస్త అభివృద్ధికి పాటుపడ్డారు. సింగరేణి తో పాటు రాష్ట్రస్థాయి సాంస్కృతిక పోటీల్లో అనేక అవార్డులను కూడా అందుకున్నారు. సింగరేణి కోల్ బెల్ట్ ప్రాంతంలో శ్రీనివాస్ ను జూనియర్ గద్దర్ అని కూడా పిలుస్తూ ఉంటారు. ప్రజా సమస్యలపై స్పందించే కళాకారుడిగా శ్రీనివాస్ కు ఈ ప్రాంతంలో మంచి పేరు ఉంది. ప్రజాహిత్యమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నటువంటి ఈ కళాకారుని సేవలను గుర్తించి ఈ అవార్డును అందజేశారు. ప్రస్తుతం దమ్మాల శ్రీనివాస్ ఈటీవీ జబర్దస్త్ సోలో కూడా తన నటనతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలను ఆకట్టుకు ఉంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు బాధ్యతలు పెంచినది పేర్కొన్నారు కల కల కోసం కాదు ప్రజల కోసమే అనే సూత్రాన్ని పాటిస్తూ ప్రాణం ఉన్నంతవరకు సామాజిక ఉద్యమాలతో ముందుకు సాగుతూనే ఉంటానని తెలిపారు. ఇలాంటి అవార్డులు కళాకారుల కు బాధ్యతలు పెంచుతాయని తెలిపారు. ఈ అవార్డుతో సత్కరించిన తారాస్ వారికి రుణపడి ఉంటాను అని పేర్కొన్నారు.

జీవిత కరాటే విద్యార్థులకు బంగారు పథకాల పంట



డీజీపీ డాక్టర్ సౌమ్య మిశ్రా నేషనల్ కరాటే ఛాంపియన్ విజేతలకు అభినందనలు **హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11, (మన వార్త)** ఆత్మరక్షణ కోసం మహిళలు కరాటే విద్యను నేర్చుకోవడం ఈ రోజుల్లో తప్పని సరని డీజీపీ డాక్టర్ సౌమ్య మిశ్రా పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు జీవిత కరాటే అకాడమీలో ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ నెల 4వ తేదీన బెంగళూరులో జరిగిన 11వ షోటోఖాన్ జాతీయ కరాటే పోటీలలో బంగారు, రజత పథకాలతో పాటు ఛాంపియన్ సిమ్ కప్ ను గెలిచి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖ్యాతిని ఇసుమడింప జేసిన జీవిత కరాటే విద్యార్థులను సౌమ్య మిశ్రా ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. 19 మంది విద్యార్థులు ఈ పోటీలలో పాల్గొనగా వారిలో 12 మంది బాలికలు, 7 మంది

బాలురు ఉన్నారు. ఇందులో బ్లాక్ బెల్ట్ అండర్ 19 సీనియర్ బాలికల విభాగంలో అమృతరెడ్డి కటా విభాగంలో బంగారు పతకం, కుమితి భాగంలో బంగారు పతకం, అండర్ 18 బాలికల 60 కేజీల విభాగంలో యోగిని కటా బంగారు పతకం, కుమితి విభాగంలో బంగారు పతకం, 50 కేజీల కటా విభాగంలో పైసి బంగారు పతకం, కుమితి విభాగంలో బంగారు పతకం, అండర్ 16 బాలికల 60 కేజీల విభాగంలో గణ సంతోషినిరెడ్డి కటా విభాగంలో బంగారు పతకం, కుమితి విభాగంలో బంగారు పతకం, 55 కేజీల విభాగంలో నిధివర్మ కటా విభాగంలో బంగారు పతకం. చదువుతోపాటు ఆటపాటలు కూడా అవసరమన్నారు. విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సహించబడినప్పుడే వారి లోపల ఉన్న ప్రతిభ వెలికి తీసినవాళ్ళమోతామన్నారు. దీనికి ప్రధాన పాత్ర వహించవలసింది తల్లిదండ్రులు మాత్రమే అని అన్నారు. జీవిత కరాటే అకాడమీ ద్వారా ఎంతో మంది నైపుణ్యం కలిగిన విద్యార్థులను సమాజానికి అందించాలని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవిత కరాటే అకాడమీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి ఎస్. గోపాల్ రెడ్డి, నర్సింగ్ రావు, కరీం, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిరాక్స్ ఆండ్ ఆన్లైన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



శంకరపట్నం, ఆగస్టు 11 (మన వార్త ప్రతినధి నేరల్ల సంతోష్) జిరాక్స్ ఆండ్ ఆన్లైన్ సెంటర్ ను మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఆదివారం ప్రారంభించారు. కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో మొలంగూర్ గ్రామానికి చెందిన మోరె సుదర్శన్ కేశవపట్నంలో అక్షయ్ ఆన్లైన్ ఆండ్ జిరాక్స్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవానికి ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించగా మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ హాజరై ప్రారంభించారు. అంతకుముందు కొత్తగట్టులో శ్రీ మత్య గిరింద్ర స్వామి దేవాలయ చైర్మన్ ఉప్పుగల్ల మల్లారెడ్డి నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గోపగోపి బసవయ్య గౌడ్, బొజ్జ చంద్రమౌళి, మొలంగూరి సదానందం, నేరల్ల సంతోష్, రాయిని రమేష్, రాజ కొమురయ్య, గాజుల శ్రీనివాస్, జనగాం రాజయ్య, కాలేశి రాకేష్, సముద్రాల సంపత్, మోరె పోచయ్య, ఎండి అయాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్న వయస్సు లోనే బిగ్గెస్ట్ సూపర్ స్టార్ స్టేట్స్ ని అందుకున్న జూనియర్ ఎన్టీఆర్...



మన వార్త ఎన్టీఆర్ సినిమా వచ్చిందంటే మాన్ ఆడియన్స్ లో ఒక జాతర ని తలపించే వాతావరణం ఏర్పడడం సర్వ సాధారణమైన విషయం అనే సంగతి మన అందరికీ తెలిసిందే. చిన్న వయస్సు లోనే బిగ్గెస్ట్ సూపర్ స్టార్ స్టేట్స్ ని అందుకున్న జూనియర్ ఎన్టీఆర్, ఏడాదికి రెండు మూడు సినిమాలు కచ్చితంగా చేసేవాడు. అలాంటి ఎన్టీఆర్ 'అరవింద సమేత' చిత్రం తర్వాత భారీ గ్యాప్ ఇచ్చాడు. మధ్యలో చ%===% వచ్చినప్పటికీ కూడా అది సోలో సినిమా కాకపోవడం తో ఎన్టీఆర్ అభిమానుల ఆకలి పూర్తిగా తీరలేదు. ఇప్పుడు చాలా కాలం తర్వాత ఆయన నుండి సోలో చిత్రం గా 'దేవర' విడుదల కాబోతుంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వం లో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా పై అభిమానుల్లోనే కాదు, ప్రేక్షకుల్లో కూడా అంచనాలు భారీ స్థాయిలో ఉన్నాయి. ఆ అంచనాలకు తగ్గట్టుగానే ఇటీవలే ఈ సినిమా నుండి విడుదలైన రెండు పాటలకు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. టీజర్ కి కూడా తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల్లో మంచి రీచ్ వచ్చింది. ఇకపోతే ఈ సినిమాకి సినిమాటోగ్రాఫర్ గా పని చేస్తున్న రత్నవేలు అభిమానులకు కిక్ ని ఇచ్చే వార్త ఒకటి చెప్పాడు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'ప్రస్తుతం ఈ సినిమాకి సంబంధించిన ఓపెనింగ్ సాంగ్ ని ఘోట్ చేస్తున్నాం. ఎన్టీఆర్ నుండి అభిమానులు ఎలాంటి డ్యాన్స్ స్టెప్స్ ఉండాలని కోరుకుంటారో, అలాంటి స్టెప్స్ ఈ పాటలో ఉండబోతున్నాయి. ఈ పాట కి సంబంధించిన లిరికల్ వీడియో సాంగ్ త్వరలోనే విడుదల కానుంది.

